

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 15.11.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție (absent fiind d-l Ciobanu Marius-Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 131 din 08.11.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în formă propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 14.10.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2019”.

Sunt prezentate adresa nr. 32546/18.10.2019 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 3960 din 08.11.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3961 din 08.11.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul interimar al comunei prezintă modul în care a decis să propună împărțirea banilor alocați, respectiv:

- 10.000 lei – la capitolul „Cultură, recreere și religie” – finanțarea cheltuielilor prilejuite de organizarea unor festivități pentru copii cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă;
- 10.000 lei – la capitolul „Învățământ” – finanțarea cheltuielilor curente ale școlii;
- 10.000 lei - la capitolul „Transporturi” – lucrări de reparații și întreținere drumuri;
- 60.000 lei - la capitolul „Locuințe, Servicii și Dezvoltare ” – plată contravaloare lămpi iluminat achiziționate pentru tronsonul „Troița Veche – Huci” + plată contravaloare facturi consum energie electrică iluminat public;
- 30.000 lei - la capitolul „Protecția Mediului” – plată contravaloare facturi restante salubritate;
- 20.000 lei - la capitolul „Transporturi” – întocmire Studiu de Fezabilitate – realizare investiție „Consolidare alunecare de teren între locuințele familiilor Andone Elena și Lungu Aglaia;

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 50 din 15.11.2019 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2019.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru comuna Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3939 din 07.11.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3940 din 07.11.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul interimar al comunei precizează că dorește ca pe viitor pentru toate litigiile ce vor apărea să poată fi angajat un avocat care să apere, într-un mod calificat, interesele comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 51 din 15.11.2019 privind aprobarea contractării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare pentru comuna Ruginoasa.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, informează membrii consiliului local că a solicitat informații Parchetului de pe lângă Judecătoria Roman, cu privire la instrumentarea dosarului penal constituit în urma unei sesizări depuse de către Garda Forestieră Suceava referitoare la tăierile ilegale de arbori din sola „Cornul Pojarului” și a primit un răspuns prin care i se comunică că dosarul este în lucru la Postul de poliție din comuna Ruginoasa.

Domnul Berbecaru Gheorghe precizează că Organizația Locală PSD dorește să monteze o siglă a formațiunii pe Căminul Cultural, așa cum are montată și Organizația Locală PNL.

Domnul Miluc Grigoraș – precizează că Organizația Locală PNL are sediul într-un spațiu din Căminul Cultural, ceea ce justifică și prezența siglei pe clădire. Dumnealui promite că va analiza cererea Organizației Locale PSD și va căuta să identifice un spațiu disponibil pentru a fi oferit ca sediu pentru Organizația Locală PSD.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Fănel Sîea**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**

